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* InovatyviosugdymoŦũĮĎŇōňęŬëŦơƐëŁĤōļĎëŦĮăƅĊĮňëŇōŬkaip nauji ir (ar)ŦëơëňĤƅŬreikmenys,skirti tobulinti
ăƅũĎŁƗļĎŬĮƅŁōŇëŬveiklas.

TYRIMO DIZAINAS

Tikslas ɷĺƐĎũŲĮňŲĮneformaliojo ƐëĮĿƍŮƐĮĎŲĮŇōɯrÑ·ɰĊëŁƗƐĮƍɷŇōĿƗŲōļƍɡ
ŲęƐƍir ŇōĿĮňĮƍŦōơĮƅũĺĺinovatyvias ugdymo priemones*, bei ŦōũĎĮĿĺjas
diegti siekiant kurti ŦëŁëňĿĮÿĮňōƐëĄĮļƍĿŵŁŲƅũōŬëŦŁĮňĿÿrÑ·.

DŁĎĿŲũōňĮňęŬëňĿĎŲĮňęŬapklausosmetodu apklausta6625rÑ·ĊëŁƗƐĮƍ.
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79 % ŁëňĿëňĆĮƍ ăƅũĎŁĺ ɯ-
ius) mieste 

66 % ŁëňĿëňĆĮƍ ŬŦōũŲōɡ 
ŮōĿĮƍɡ ŇŵƟĮĿōŬ 
ăƅũĎŁĮŵŬ

82 %, ŁëňĿëňĆĮƍ ăƅũĎŁĮŵŬ ăĎňĊũōļō 
ugdymo mokykloje arba 
ƐëŁŬŲƗăęŬɡ ŬëƐĮƐëŁĊƗăęŬ rÑ· 

ĺŬŲëĮĤōļĎ

58 %  ăĎŬĮŇōĿëňĆĮƍ Ȭ-8 kl.

ÑĮĊŵŲĮňĮŮĿëĮ ŁëňĿëňĆĮƍ 2
ăƅũĎŁĮŵŬ

81 % ŁëňĿëňĆĮƍ ăƅũĎŁĮŵŬ 
ĊëŵĤĮëŵ ňĎĮ ȭ Ňęňɠ  

71 % ŲŵũĮňĆĮƍ ŦëŲĮũŲĮĎŬ ŁëňĿëňŲ ăƅũĎŁĺ 
karantino metu

65 %
qĎũĤëĮĆĮƍ

qwk^r^Î !¯kl!¾µwµ @¾wqDrYS (1)

1-12 kl. mokiniai
N=2637



Kas mokiniams 
svarbiausia 

ũĎňĿëňŲĮŬ ăƅũĎŁĺɧ 
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90%, Patinka 
ŵơŬĮęŇĮŇō ŬũĮŲĮŬ

35%, rÑ· 
mokytojas yra
gerasvadovas

34%, ¾ơŬĮęŇĮŇō 
laikas yra patogus

26%, ¾ơŬĮęŇĮŇŵŬ 
lanko daug mano 
ĊũëŵĤƍ

23%, 
¾ơŬĮęŇĮŇëĮ 
yra nemokami 

16%, Naudojamos 
inovatyvios 
ugdymo 
ŦũĮĎŇōňęŬ 

15%, Lankyti 
ŵơŬĮęŇĮŇŵŬ 
ŦëŲëũę ŬĎňĎŁĮëĮ ɭ 
draugai / kita

14%, ¾ơŬĮęŇĮŇëĮ 
ƐƗĿŬŲë ëũĆĮëŵŬĮëĮ 
ňëŇƍ

13%, Priimtina 
ŵơŬĮęŇĮŇƍ ĿëĮňë

13%, ¾ơŬĮęŇĮŇƍ ŦëŲëŁŦōŬ Ɨũë 
patrauklios ir modernios

Ȫʮɡ ręũë ĤëŁĮŇƗăęŬ ŦëŬĮũĮňĿŲĮ 
ĿĮŲōĿĮƍ ŵơŬĮęŇĮŇƍ

kōĊęŁ ŦëŬĮũĮňĿëĮ ŁëňĿōŇÿ ăƅũĎŁĺɧ

qwk^r^Î !¯kl!¾µwµ @¾wqDrYS


